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 مسئول روابط‌عمومی انجمن علمی مدیریت تکنولوژی 
دانشگاه آزاد اسلامی خبر داد

جلسه همکاری مشترک انجمن 

علمی با پژوهشگاه صنعت نفت
سیده‌‌ناهید کریمی، مسئول روابط‌عمومی انجمن علمی مدیریت 
تکنولوژی دانشگاه آزاد اسامی از جلسه همکاری مشترک این 
انجمن با مسئولان پژوهشگاه صنعت نفت خبر داد. سیده‌ناهید 
کریمی، مسئول روابط‌عمومی انجمن علمی مدیریت تکنولوژی 
دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »در جلسه‌ای که بین مسئولان انجمن 
و مسئولان پژوهشگاه صنعت نفت در محل پژوهشگاه برگزار شد، 

برنامه بازدید و نشست مشترک تدوین شد.«
کریمی گفت: »براین اساس چهارشنبه 12 آبان، نخبگان، 
دانشجویان مقطع دکتری و اعضای هیات‌علمی انجمن مدیریت 
تکنولوژی دانشگاه آزاد اسلامی در کنار روسای داخلی، معاونان 
و استادان پژوهشگاه صنعت نفت، ابتدا از پردیس انرژی و 
محیط‌زیست بازدید می‌کنند و سپس در جلسه همکاری‌های 

مشترک حاضر می‌شوند.«
انجمن علمی مدیریت تکنولوژی دانشگاه آزاد اسلامی که در مقطع 
تحصیلات تکمیلی فعال است، سابقه ثبت ایزو به‌عنوان پانزدهمین 
روش انتقال تکنولوژی، تشکیل شبکه متخصصان تکنولوژی، 
راه‌اندازی کتابخانه حرفه‌ای مدیریت تکنولوژی در ژورنال‌ISI، انتشار 
خبرنامه داخلی تکنولوژی و همکاری با نهادهای علمی کشور را 

در کارنامه خود دارد. 

 واحد آیت‌الله آملی

 خبر

 استان فارس

برگزاری جلسه شورای پژوهشی 
دانشگاه آزاد اسلامی استان فارس

 جلسه شورای پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی استان فارس با حضور 
مدیرکل توسعه فناوری و ارتباط با صنعت دانشگاه آزاد اسلامی، 
معاونان پژوهش و فناوری واحدها و مراکز و مدیران ارتباط با صنعت 
دانشگاه آزاد اسلامی استان فارس به میزبانی واحد شیراز برگزار شد. 
به گزارش »ایسکانیوز«، داود ثمری، مدیرکل توسعه فناوری و ارتباط 
با صنعت دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به نزدیکی جشنواره پژوهش 
و فناوری سال 95 و مراسم بزرگداشت هفته پژوهش، به بررسی و 
تبیین مفاد بخشنامه‌های جدید مرتبط با حوزه معاونت پژوهش و 
فناوری پرداخت و در این راستا با اشاره به بخشنامه جدید تفویض 
اختیار و نحوه تخصیص هزینه‌کرد ردیف یک و دو اعتبارات پژوهشی 
و ساخت محصول اولیه، به بررسی مفاد این بخشنامه و تاثیرات آن 
در جهت توسعه کمی و کیفی مراکز رشد پرداخت. در ادامه معاونان 
پژوهش و فناوری و مدیران ارتباط با صنعت واحدهای استان نیز 
ضمن معرفی فعالیت‌های پژوهشی صورت گرفته در هر واحد به 
ارائه نظرات خود در رابطه با مشکلات موجود در راستای تحقق 

اهداف پژوهشی پرداختند. 

ابلاغ بخشنامه اعضای هیات‌علمی 

تمام‌وقت و نیمه‌وقت

بخشنامه میزان سقف تدریس اعضای هیات علمی تمام  

وقت و نیمه وقت دانشگاه آزاد اسالمی توسط معاونت 

آموزشی این دانشگاه و با هدف افزایش کیفیت آموزش ابلاغ 

شده است. در این بخشنامه حداکثر واحد درسی یا ساعت 

تدریس اعضای هیات علمی تمام‌وقت و نیمه‌وقت با توجه 

به درجه واحد دانشگاهی محل خدمت مقرر شده است.

 گام‌های اساسی در تحقق 

سند نقشه جامع علمی کشور

مسعود کثیری، سرپرست جدید دانشگاه آزاد  

اسالمی خمینی شهر در گفت‌وگو با »آنا« گفت: 

»زیرساخت‌های خوبی برای تحقیقات محققان و مخترعان 

جوان فراهم آمده که باعث شکوه و عظمت در دانشگاه آزاد 

اسلامی شده و اکنون این دانشگاه سبب تحقق سند نقشه جامع 

علمی کشور و برنامه‌های راهبردی در افق ۱۴۰۴ شده است.«

دفاع مسن‌ترین دانشجوی واحد 

گرگان از پایان نامه تحصیلی

مسن‌ترین دانشجوی دانشگاه آزاد اسامی واحد   

ــات از  ــته ادبی ــد رش ــع کارشناسی‌ارش ــرگان در مقط گ

ــد.  ــل ش ــرد و فارغ‌التحصی ــاع ک ــود دف ــه خ پایان‌نام

به گزارش »ایسکانیوز«، سید‌نظام میرکاظمی 76 ساله، 

متولد 1319بخش کردکوی از توابع گرگان است. مشکلات 

ــریعتی، وی را  ــی ش ــراج عل ــس از اخ ــهد پ ــل در مش تحصی

مجبور به ترک تحصیل کرد و ادامه تحصیل پس از چند 

سال و در سال ۱۳۵۰ این بار در دانشگاه تهران و رشته 

زبان و ادبیات فارسی در مقطع کارشناسی میسر شد و 

فرصتی برای اتمام دوره کارشناسی بود.  از میرکاظمی 

۶ جلد کتاب شعر در دست چاپ است. 

او پس از دفاع پایان‌نامه‌اش با موضوع »جلوه‌های 

تاویل در مثنوی معنوی مولانا سه دفتر اول« با 

ــدرک  ــذ م ــه اخ ــق ب ــان موف ــی خالدی ــی محمد‌عل راهنمای

ــات دانشگاه آزاد اسامی   کارشناسی‌ارشد در رشته ادبی

گرگان شد.

نشست تخصصی کمیته عفاف و 

حجاب در واحد شهرکرد

نشست تخصصی کمیته عفاف و حجاب با حضور     

مسئولان قسمت‌های مختلف دانشگاه آزاد اسالمی 

شهرکرد برگزار شد. رئیس دانشگاه آزاد اسالمی شهرکرد 

معرفی مدل برتر برای خانم‌ها و آقایان، کارگاه آموزشی با 

موضوع فلسفه حجاب و پوشش، اجراي مسابقات فرهنگي 

و هنري و علمي با هدف جهت‌دهي به افکار نسل جوان با 

موضوع حجاب و عفاف با جوایز نفیس، معرفی دانشجویان با 

حجاب برتر در هر دوره و کلاس و تقدیر از آنها در مراسم‌ها، 

تقدیر از کارکنان و اعضای هیات علمی مسئولیت‌پذیر‌، 

اختصاص امتیازی ویژه به دانشجویان از سوی مدرسان، 

حمايت از پايان‌نامه‌هاي دانشجوي مرتبط با گسترش فرهنگ 

عفاف و حجاب، برگزاري ميزگرد و انجام مناظره در خصوص 

فلسفه عفاف و حجاب و تشکیل اتاق فکر و گروه‌های چند 

نفره برای ایده‌پردازی در مورد این مسائل با خود دانشجویان 

را  از جمله راهکارهای عملی ترویج فرهنگ حجاب و عفاف 

در دانشگاه آزاد اسالمی شهرکرد عنوان کرد.

رئیس مرکز امور هیات‌علمی دانشگاه آزاد اسلامی تاکید کرد   

 تعیین فرصتی 45روزه برای دریافت 
کد شناسه تدریس اعضای هیات‌علمی

براساس بخشنامه‌ای که معاونت آموزشی و 
تحصیلات تکمیلی دانشگاه آزاد اسلامی در تاریخ 
28 تیر 95 اعلام کرد، همه اعضای هیات‌علمی 
تمام‌وقت، نیمه‌وقت و حق‌التدریس این دانشگاه 

باید کد شناسه دریافت کنند. بر این 
اساس اگر این کد شناسه از سوی 
اعضای هیات‌علمی تمام‌وقت و 
نیمه‌وقت دریافت نشود، ثبت دروس 
نیمسال اول سال جاری برای واحدها 
امکان‌پذیر نیست. بر همین اساس 
دیروز رئیس مرکز امور هیات‌علمی 
دانشگاه آزاد اسلامی از تعیین آخرین 
فرصت دریافت کد شناسه تدریس از 
سوی اعضای هیات علمی این دانشگاه 
خبر داد و اعام کرد به افرادی که 
تاکنون کد شناسه دریافت نکرده‌اند، 
صرفا تا پایان آذر فرصت داده می‌شود 
تا اقدامات لازم را در این زمینه انجام 
دهند. علیرضا وحیدی، در گفت‌وگو با 
»آنا« گفت: »کد شناسه تدریس یکی 
از اساسی‌ترین و مهم‌ترین برنامه‌های 
امور هیات علمی دانشگاه آزاد اسلامی 
است که برای تجمیع و ساماندهی 
اطلاعات اعضای هیات‌علمی و مدرسان 

حق‌التدریس در دانشگاه آغاز شده است.«
به گفته او، تاکنون اطلاعات 56381 نفر عضو 
هیات علمی و مدرسان حق‌التدریس از طریق 
برنامه‌های سیدا و سایر نرم‌افزارهای آموزشی به مرکز 
امور هیات علمی ارسال شده است که از این تعداد 

تاکنون کد شناسه 44406 نفر صادر شده است.
او افزود: »با توجه به شروع سال تحصیلی، اجازه 
تدریس در نیمسال اول تحصیلی امسال به اعضای 

هیات‌علمی و مدرسان حق‌التدریسی که کد شناسه 
تدریس نداشتند، داده شد، اما قطعا فعالیت همه 
مدرسان حق‌التدریسی که در نیمسال دوم کد 
شناسه تدریس دریافت نکرده‌ باشند در همه واحدها 
و مراکز آموزشی دانشگاه آزاد اسلامی 
ممنوع و اجازه فعالیت به آنها داده 

نمی‌شود.«
رئیس مرکز امور هیات‌علمی دانشگاه 
آزاد اسامی گفت: »بنابراین همه 
استادان باید این کد را دریافت کنند 
و به همین منظور یک فرصت 45روزه تا 
قبل از شروع نیمسال دوم داده می‌شود 
تا همه کسانی که تمایل به تدریس 
در واحدهای دانشگاهی دانشگاه 
آزاد اسامی به صورت حق‌التدریس 
را دارند، بتوانند کد شناسه دریافت 
کنند و دانشگاه نیز از این طریق قادر 
به برنامه‌ریزی دقیق برای جذب هیات 

علمی جدید باشد.«
وحیدی گفت: »از مهم‌ترین اهداف 
کدشناسه تدریس، برنامه‌ریزی دقیق‌تر 
برای تکمیل موظفی اعضای هیات‌علمی 
است و در حال حاضر درصد کمی از 
اعضای هیات علمی کد شناسه تدریس 
دریافت نکرده‌اند. بنابراین از روسای واحدها، 
معاونان آموزشی و مدیران گروه‌های واحدهای 
دانشگاهی درخواست می‌کنیم با اطلاع‌رسانی 
 مناسب، اعضای هیات علمی را تشویق کنند تا 

کد شناسه تدریس دریافت کنند.«
او افزود: »کد شناسه تدریس در برنامه‌ریزی برای 
جذب هیات علمی و بررسی اعلام نیاز واحدهای 

دانشگاهی تاثیر فراوانی خواهد داشت.«

 هیات‌علمی

معاون دانشجویی و فرهنگی دانشگاه آزاد اسلامی:

 رابطه‌مان با وزارت علوم 
برادرانه است

خصوص  ر  د تصمیم‌گیری 
د  زا آ ه  نشگا ا د ی  رشته‌محل‌ها
ـــی  ـــع قانون ـــق دو مرج ـــامی از طری اس
انجام می‌گیرد؛ نخست شورای 
گسترش وزارت علوم، تحقیقات و 
فناوری و دوم کمیته سه نفره که 
حسب اعام معاونت قوانین مجلس 
ــرا و دارای  ــامی لازم‌الاجـ ــورای اسـ شـ
ـــاون  ـــه مع ـــی ک ـــت؛ موضوع ـــار اس اعتب
ـــگاه آزاد  ـــی دانش ـــجویی و فرهنگ دانش
ــاره کرده و  اسامی هم به آن اشـ

گفته است: »رشته‌های دانشگاه 
آزاد اسامی براساس شورای 

سه‌نفره مصوب مجلس تایید 
شده است و کسی نمی‌تواند 
بگوید مصوبه مجلس قانونی 

نیست.« سید‌طه هاشمی در 
گفت‌وگو با »فارس« در رابطه 

ــای  ــدارک دوره‌هـ ــد مـ ــدم تاییـ ــا عـ بـ
ی  سال‌ها تکمیلی  تحصیات 

گذشته دانشگاه آزاد اسامی 
از سوی وزارت علوم گفت: 

»مشکلی در تایید مدارک 
رک  ا مد م  تما و  نیست 
سامی  ا د  زا آ ه  نشگا ا د
تایید می‌شود.« او درباره 
زاد  آ ه  نشگا ا د ط  رتبا ا
اسامی و وزارت علوم، 
گفت: »دانشگاه یک 
محیط علمی است 
بیرون،  دعواهای  و 
ـــت  ـــی اس ـــوای سیاس دع
و ربطی به وزارت علوم 

و دانشگاه آزاد ندارد.«
معاون دانشجویی و فرهنگی دانشگاه آزاد 
ــرزاده،  ــد میـ ــه حمیـ ــه داد: »رابطـ ــامی ادامـ اسـ
ـــادی،  ـــد فره ـــامی و محم ـــگاه آزاد اس ـــس دانش رئی
وزیر علوم و معاونان آنها برادرانه و دوستانه 
ــای  ــتای ارتقـ ــراد در راسـ ــن افـ ــام ایـ ــت و تمـ اسـ

علمی کشور حرکت می‌کنند.«
ـــال  ـــه در ح ـــامی ک ـــگاه آزاد اس ـــه او دانش ـــه گفت ب
حاضر بیش از 40 درصد آموزش عالی و در 
ـــار آموزش عالی را به دوش  گذشته 50 درصد ب
ــوم  ــه وزارت علـ ــورد توجـ ــا مـ ــت قطعـ ــته اسـ داشـ

است؛ نمی‌شود این‌طور نباشد.
معاون دانشجویی و فرهنگی دانشگاه 
رک  ا مد «  : گفت سامی  ا د  زا آ
فارغ‌التحصیان این دانشگاه تایید 
می‌شود. در این راستا رشته‌های 
ــه  ــورای سـ ــگاه آزاد اسامی در شـ دانشـ
نفره مصوبه مجلس تایید شده و در 
ـــره  ـــغول مذاک ـــز مش ـــر نی ـــال حاض ح

با وزارت علوم هستیم.«
هاشمی در پاسخ به این 
ــئولان  ــا مسـ ــه آیـ ــوال کـ سـ
وزارت علوم این شورای 
یا  دارند  را  سه‌نفره 
خیر گفت: »تشکیل 
شورای سه‌نفره مصوبه 
ــی  ــت و کسـ ــس اسـ مجلـ
ید  بگو ند  ا ‌تو نمی
ـــی  ـــس قانون ـــه مجل مصوب

نیست.«

توسط  رئیس دانشگاه آزاد اسلامی صورت گرفت

 تجلیل از شورای تخصصی 
برنامه‌ریزی و اقتصاد دانش بنیان استان یزد

 شورای تخصصی برنامه‌ریزی و اقتصاد دانش‌بنیان 
دانشگاه آزاد اسلامی استان یزد در ردیف پنج استان 
تجلیل شده توسط حمید میرزاده، رئیس دانشگاه 
آزاد اسامی قرار گرفت. عباس علوی‌راد، رئیس 
این شورای تخصصی با اعلام این خبر در پاسخ به 
»ایسکانیوز« در‌باره علت این انتخاب گفت: »پس 
از ارزیابی فعالیت یک‌ساله شوراهای تخصصی 
برنامه‌ریزی و اقتصاد دانش‌بنیان دانشگاه‌های 
آزاد اسامی به واسطه پاسخگویی مناسب، ارسال 
گزارش‌های به موقع در برنامه‌هایی که معاونت 

برنامه‌ریزی به استان‌ها اعلام می‌کرد از جمله 
تدوین برنامه ششم توسعه، تدوین برنامه کل استان، 
تدوین بودجه واحدها و موارد دیگر حائز این تجلیل 

شده‌ایم.«
رئیس واحد ابرکوه با اعلام کاهش پذیرش دانشجو تا 
پایان برنامه ششم توسعه گفت: »با توجه به سیاست‌ها 
و راهبردهای دانشگاه در برنامه ششم توسعه و پذیرش 
واقعیت‌های محیطی چون کاهش دانشجو، این 
واحد نیز سیاست افزایش درآمد غیرشهریه‌ای را 

دنبال می‌کند.«

 استان یزد

سفیر سنگال در دیدار با آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی:

 در‌صدد ایجاد روابط 
با دانشگاه آزاد اسلامی هستیم

»در‌صدد ایجاد روابط بین دانشگاه‌های 
کشورم با دانشگاه آزاد اسلامی هستیم تا 
از تجربه‌های گرانقدر شما برای گسترش 
مسائل آموزشی و تحقیقی استفاده 
کنیم.« این درخواست سفیر سنگال از 
آیت‌الله اکبر هاشمی‌رفسنجانی، رئیس 
هیات‌موسس و هیات امنای دانشگاه آزاد 
اسلامی برای رشد آموزشی دانشگاه‌های 
سنگال با استفاده از ظرفیت دانشگاه آزاد 
اسلامی است. درخواستی که آیت‌الله 
هاشمی‌رفسنجانی از آن استقبال کرد 
و گفت: »دانشگاه آزاد اسلامی ظرفیت‌های خوبی 
مخصوصا در فضای مجازی دارد که می‌توانیم 
همکاری‌ها را گسترش دهیم. قدم اول در این راستا 

ایجاد دفتر دو دانشگاه در تهران و داکار است.«
آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی در دیدار با »باباکاربا « 
سفیر سنگال در جمهوری اسلامی ایران، با یادآوری 
برنامه‌های سفر خویش در راستای برگزاری اجلاس 
سران کشورهای اسلامی در آن کشور گفت: »ایرانی‌ها، 
اصولا به سنگال علاقه‌مند هستند و حتی قبل از انقلاب 
هم ایران کارهای زیادی در کشور شما انجام داده بود.«
رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان این نکته 
که »سنگال دروازه غربی آفریقا از طریق اروپاست«، به 
برنامه‌های وسیع جمهوری اسلامی ایران اشاره کرد و 
گفت: »هنوز روابط دو کشور در سطح واقعی نیست و 
امروز هم در هر زمینه‌ای که شما بخواهید، می‌توانیم 

همکاری داشته باشیم.« 
او با اشاره به ظرفیت‌های ایران و سنگال برای گسترش 
سرمایه‌گذاری‌ها گفت:»هر دو کشور تا به حال براساس 
ظرفیت‌ها کاری نکرده‌اند که باید سرمایه‌گذاران 

بخش‌های دولتی و خصوصی فعال‌تر شوند.«
رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به برنامه 
دانشگاه آزاد اسلامی برای تاسیس واحدهایی در همه 
کشورهای شرق آفریقا گفت: »در جزیره زنگبار، زمینی 
را برای ساخت دانشگاه آزاد اسلامی اختصاص داده 
بودند. کارها با تربیت معلم برای آموزش زبان سواحلی 
شروع شده بود که پس از دوران ریاست‌جمهوری من، 

آن طرح‌ها متوقف شد.« آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی با 
تاکید بر این نکته که »اکثر کشورهای آفریقایی برای 
آموزش نیروهای متخصص مشکل دارند«، گفت: »اگر 
این مشکل برطرف شود، خود آفریقایی‌ها کشورهای 

خود را می‌سازند.«
در آغاز دیدار، باباکاربا با بیان اینکه »سفیر تام‌الاختیار و 
فرستاده ویژه رئیس‌جمهور به تهران هستم«، گفت: »ما 
ایران را گنجینه‌‌ای غنی برای مسائل فنی و تخصصی 
می‌دانیم و حضورم بعد از چند سال وقفه در تهران، 
نشان از اراده‌ کشور متبوعم برای تقویت روابط است 

که سوابق دیرینی در تاریخ دو کشور دارد.« 
او با بیان اینکه »اخیرا میدان بزرگی از نفت و گاز کشف 
کردیم«، گفت: »برای بهره‌برداری بهتر از این منابع 
غنی، نیازمند همکاری‌های علمی و تخصصی ایران، 
به‌خصوص دانشگاه آزاد اسلامی هستیم که امیدواریم 

این کار هر چه زودتر انجام شود.«
باباکاربا با تقدیم نامه‌ای برای تقاضای همکاری 
دانشگاه آزاد اسلامی با دانشگاه‌های سنگال گفت: »در 
صدد ایجاد روابط بین دانشگاه‌های کشورم با دانشگاه 
آزاد اسلامی هستیم تا از تجربه‌های گرانقدر شما برای 

گسترش مسائل آموزشی و تحقیقی استفاده کنیم.«
سفیر سنگال با تاکید بر علاقه رئیس‌جمهور کشورش 
به ادبیات، هنر و فرهنگ ایران و زبان فارسی گفت: 
»علاوه‌بر تاسیس مرکزی برای تقویت فرهنگ ایران 
در داکار، در حال برگزاری همایشی برای تعمیق 
روابط و استفاده از ظرفیت‌های فرهنگی جمهوری 
اسلامی هستیم.« او با تکرار تقاضای خویش برای 
همکاری دانشگاه آزاد اسلامی با دانشگاه‌های سنگال، 
مخصوصا برای آموزش بهره‌برداری از منابع نفت و گاز 
بر اولویت اول کشورشان به منظور تحصیل دانشجویان 
در یکی از واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی در داخل 
کشور تاکید کرد که آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی در 
پاسخ به این تقاضا گفت: »آماده همکاری با دولت و ملت 
سنگال هستیم و مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی نیز در 
راستای سیاست‌های کلی نظام برای گسترش روابط 
با کشورهای آفریقایی می‌توانند با پذیرش دانشجو 

یا تاسیس دفتر و واحد، به کشور شما کمک کنند.«

 سفیر سنگال در دیدار با آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی

 سید‌طه هاشمی، معاون 
دانشجویی و فرهنگی 
دانشگاه آزاد اسلامی
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 دانشجوی نخبه واحد آیت‌الله آملی: 

دانشگاه آزاد اسلامی در زمینه 

تولید علم پیشتاز است
 دانشجوی نخبه دانشگاه آزاد اسلامی واحد آیت‌الله آملی گفت: 
»دانشگاه آزاد اسلامی در مقایسه با سایر دانشگاه‌ها در زمینه تولید 
علم پیشتاز‌ بوده و به دستیابی به سند چشم‌انداز علمی کشور و 
حرکت پرشتاب اقتصاد دانش‌بنیان کمک فراوانی کرده است.« 
به گزارش »آنا« ابوالفضل الیاسی، دانشجوی مقطع دکتری واحد 
آیت‌الله آملی با توجه به مراسم قدردانی از دانشجویان نمونه باشگاه 
پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد اسلامی که با حضور 
آیت‌الله هاشمی رفسنجانی، رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام و 
رئیس هیات امنای دانشگاه آزاد اسلامی در واحد تهران شمال برگزار 
شد، گفت: »در این مراسم از اعضای شاخص علمی عضو باشگاه 
پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد اسلامی قدردانی شد.« 
او ادامه داد: »چند نفر از اعضای باشگاه پژوهشگران جوان و 
نخبگان براساس فعالیت‌های علمی و پژوهشی که در سال‌های 
اخیر انجام داده بودند، انتخاب شدند و پس از معرفی از سوی 

آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی مورد قدردانی قرار گرفتند.«
این دانشجوی واحد آیت‌الله آملی درباره اختراع‌ها و مقاله‌های چاپ 
شده خود، گفت: »تاکنون هفت اختراع به ثبت رسانده‌ام. همچنین 
بیش از 20مقاله علمی- پژوهشی و کنگره و دو محصول تجاری 
شده در کارنامه فعالیت‌هایم دارم. تز مقطع دکتری تخصصی من 
هم »تولید فیلترهای هوشمند برای تصفیه آب آشامیدنی« است.« 


